

“日耳曼战车”该保养了



德国球员基米希(右)与英格兰球员芒特在比赛中拼抢



德国球员穆勒在比赛中

6月8日,在欧洲国家联赛A级C组次轮比赛中,德国队主场1:1战平英格兰队,双双遭遇两轮不胜。

两队首轮比赛均未取胜,此役也都祭出强阵。比赛中,基米希助攻霍夫曼为德国队率先破门。终场前,凯恩点射破网扳平比分。这是凯恩为英格兰队奉献的第50粒进球,距离鲁尼保持的队史纪录仅差3球。

主帅弗里克上任至今,德国队各项赛事取得8胜3平的不败战绩。但最近连续面对荷兰、意大利和英格兰3支欧洲传统豪门,“日耳曼战车”却难求一胜。尤其是此役面对“三狮军团”,德国队的控球率占据绝对优势,但对手的反击效率明显更高。若不是门将诺伊尔屡次救险,“日耳曼战车”恐难拿到分数。

考虑到在卡塔尔世界杯赛中,德国队与西班牙队被分入一组,同组的日本队在最近各项赛事中也有不俗发挥,再加上极有可能落位E组的哥斯达黎加队,“日耳曼战车”想要避免重蹈俄罗斯世界杯赛小组出局的覆辙,还需在欧洲国家联赛中尽快找回状态。

(据《今晚报》)

澳大利亚将与秘鲁争夺世界杯门票

6月8日,凭借赫鲁斯蒂奇第83分钟的绝杀球,澳大利亚队以2:1险胜阿联酋队,从而跻身卡塔尔世预赛洲际附加赛,他们将与南美区预选赛第五名、两届美洲杯冠军得主秘鲁队争夺一张正赛入场券,其难度有多大可想而知。

在今年3月底结束的卡塔尔世预赛亚洲区12强赛角逐中,阿联酋、澳大利亚分获A组、B组第三名。按照竞赛规程,两支球队将通过附加赛来争夺一个洲际附加赛参赛名额。为此,双方于6月8日相会于卡塔尔多哈。

事实上,澳大利亚原本有望直通卡塔尔世界杯,但在12强赛后半程中,他们的状态却严重下滑,在最后7轮角逐中,他们仅取得1胜3平3负,从而不得不跌至小组第三位。为了做好附加赛备战工作,主教练阿诺尔德早早制定了备战计划,并启动集训。他还征调了全部主力球员参加本次比赛,其中包括来自中超上海海港队的后腰穆伊。穆伊在本场比赛中首发并打满全场,表现非常出色。

在上半时互无建树后,澳大利亚队由杰克逊·欧文于第52分钟打破场上僵局。4分钟后,阿联酋队利用欧文解围失误,由卡约一度追平比分。第83分钟,澳大利亚队利用角球,由赫鲁斯蒂奇凌空

抽射破门。由于此粒进球发生在终场前不久,因此阿联酋队已无力扭转败局,该队也连续8届折戟世预赛赛场。

作为2015年亚洲杯冠军得主,澳大利亚队在名将卡希尔退役后的几年时间里,人员发生了巨大变化,球队总体表现并不理想,因此在12强赛竞争中高开低走不足为奇。虽然他们跻身本届世预赛洲际附加赛,但即将面对的对手秘鲁曾经两夺美洲杯桂冠,这支球队在实力上远胜于阿联酋,因此澳大利亚队能否最终跻身正赛,仍存较大疑问。

数据显示,澳大利亚队此前累计5次跻身世界杯决赛阶段,其中从2006年德国世界杯开始至2018年俄罗斯世界杯,他们连续四度晋级。而四年前,他们正是通过附加赛挺进正赛的。当时他们先是在亚洲区附加赛中淘汰叙利亚队,接着又在洲际附加赛中淘汰了洪都拉斯队。

赛程显示,澳大利亚队与秘鲁队的比赛将于当地时间6月13日晚在多哈举行。相对来说,早早抵达多哈备战的澳大利亚队更适应当地的气候与比赛环境,备战时间也相对充裕,赛前还免于长途旅行折腾。这些都是他们竞争的有利条件。

(据《北京青年报》)



澳大利亚球员博伊尔(左)和阿联酋球员穆拉德在比赛中争顶